
2020
5

Ponovno odprtje tržnice 
Brezovica

Podpis pogodbe za gradnjo 
prizidka k OŠ Preserje

Postopek vpisa otrok v vrtce 
prestavljen



IZ OBČINSKE HIŠE

2 maj 2020Barjanski list

BESEDA UREDNIKA

Tržnica Brezovica se odpira
Vse občane in druge zainteresirane obveščamo, da je tržnica 
na Brezovici spet odprta (vsak petek med 14. in 18. uro na 
običajni lokaciji). Vse obiskovalce pozivamo, da ob obisku 
tržnice vzdržujejo medsebojno razdaljo vsaj dveh metrov.

 občinska uprava

Spoštovane občanke in občani.
Življenje se počasi vendarle vrača v normalne tirnice. Epidemija je 
preklicana, ukrepi vse blažji. Različni so načini, na katere smo se 
prebili skozi to neprijetno in tudi stresno obdobje. A vedno nam 
varno ter prijetno zatočišče nudi narava, ki nas res prav povsod 
bogato obdaja in obdarja. Verjamem, da ste kljub aprilskemu 
vremenu v maju uspeli najti dovolj priložnosti za sprostitev in 
polnjenje energijskih zalog. Nekateri ste tudi v času epidemije, 
zaradi narave svojega dela, bili v službah. Drugi se iz istega razloga, 
postopoma vračate. Ne eno ne drugo ni bilo lahko.
Da le še vrtci in šole v celoti oživijo. In prav tem vsako leto namenimo 
kar dobršen del naših aktivnosti in seveda tudi sredstev. Dolgo smo 
napovedovali prepotrebno širitev OŠ Preserje. Ob možnih zapletih 
pri razpisih in tudi zaradi splošnih razmer, ki so vplivale na potek 
postopkov, smo lahko le upali, da bomo uspeli vse pravočasno 
dokončati. In izšlo se je. V petek, 22. 5. 2020, smo s podjetjem Makro 
5 iz Kopra podpisali izvajalsko pogodbo v višini 1,668 milijon evrov, 
ki omogoča pravočasen začetek pripravljalnih del in tudi gradnje. Ta 
bo v polnem obsegu stekla takoj po koncu šolskega leta. Šola bo 
tako pridobila šest novih učilnic, kabinete, večjo jedilnico, dvigalo in 
zunanje površine za šport in učenje na prostem.
Rezultati preteklih vlaganj pa so bili vidni tudi ob zaključku razpisa 
za vpis otrok v naše vrtce. Tudi tokrat bomo lahko sprejeli prav vse 
otroke, katerih starši to želijo in izpolnjujejo pogoje. Res odlična 
novica.
Naše JKP Brezovica s podizvajalci medtem nemoteno nadaljuje z 
gradnjo infrastrukture na že začetih projektih. Gradbišča so v 
različnih fazah, a kar nekaj je takšnih, ki bodo kmalu tudi končana. 
Seveda čakajo nova.
In prav temu skupnemu cilju - varovanju okolja z izgradnjo ustrezne 
infrastrukture - sta namenjeni tudi v maju oddani Študija izvedljivosti 
in Vloga za dodelitev kohezijskih sredstev na MOP. V njej so zajeta še 
zadnja večja gosto poseljena območja v naši občini, ki smo jih po 
evropski uredbi dolžni opremiti in urediti. V slednji sta zajeta Žabnica 
v Notranjih Goricah, območje Laz v Vnanjih Goricah ter Bičevje, 
Postaja in zahodni del Brezovice. S tem projektom, ocenjenim na 7,4 
milijonov evrov, bi tako v naslednjih treh letih dosegli zahtevano 98 
- odstotno pokritost gosto naseljenih območij v občini s komunalno 
infrastrukturo. Sedaj nas čaka pot do gradbenih dovoljenj in seveda 
borba za sredstva. A to že znamo.
Medtem ko tole pišem, se v občinski upravi pripravljamo na obisk 
ministra za Infrastrukturo g. Jerneja Vrtovca in njegove ekipe. In ko vi 
to berete, je obisk 26. 5. 2020 že za nami. Naši ključni dve temi 
sestanka bosta izgradnja avtocestnega priključka z navezovalno 
cesto do Vnanjih Goric ter nadaljevanje te povezave z obvoznico 
preko Notranjih Goric in s tem povezana ukinitev vseh treh nivojskih 
železniških prehodov. 
Če pot iz krize vodi preko investicij, smo mi dobro in trdno na njej. O 
rezultatih pa naslednjič.
Ob začetku zdravstvene krize nas je presenetila še novica, da nas 
zapušča naša prva in dolgoletna notarka ga. Marjetica Cotman. V 
tem času je postala prav nepogrešljiv del naše lokalne uprave in kar 
s tesnobo smo sprejeli to vest. 

Želimo vam ga. Cotman, vse dobro in ostanite zdravi. Zelo negotovi 
smo bili, kaj nas čaka v prihodnje. A zdaj to že vemo. Z junijem bo 
notarska pisarna, sedaj pod okriljem notarke ge. Dragice Papež, ki 
ima sicer sedež na Opekarski cesti v Ljubljani, odprta vsako sredo. 
Tako bo vse dokler ne bo končan postopek izbire nove notarke ali 
notarja. Postopek izbire vodi Ministrstvo za pravosodje in lahko traja 
tudi več mesecev. A vsekakor bomo notariat v občini imeli tudi v 
prihodnje.
Veliko vas je v težavah zaradi veljavnosti dokumentov ali ker 
potrebujete druge storitve Upravne enote. V tem trenutku ni znano, 
kdaj bo naš Krajevni urad v Notranjih Goricah spet odprt. Torej nam 
ostaja le pot na glavni urad v nekdanji Tobačni tovarni na Viču. O 
začetku delovanja naše izpostave vas bomo seveda takoj obvestili.
Bližajo se šolske in tudi družinske poletne počitnice. Več kot zaslužili 
ste si oboje. Do takrat pa ostanite zdravi.
S spoštovanjem.		
					     župan  Metod Ropret

Mesec brez črke »r«. Stari rek pravi, da se z mesecem majem 
lahko začne posedanje po travi brez strahu, da ti »volk zleze v 
zadnjo plat«. Igre na prostem, druženje, pikniki…Letos je maj 
prinesel s seboj gotovo več skrbi in negotovosti kot običajno. 
Kljub temu čutimo življenje na vsakem koraku. Tudi ta »korona 
zmaj«, kot je virus poimenoval v prispevku petletnik Vitan, 
nam ne more do živega. Barjanski list se vam tudi tokrat 
»ponuja«, vzemite si čas in ga  preberite. Morda se boste čutili 
nagovorjene, da kdaj vrstico ali dve zapišete še vi.

uredništvo, Jakob Rus 
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Komunala v Občini Brezovica
Ne glede na vse ukrepe, ki jih v povezavi s koronavirusom 
predpisuje in izvaja naša država, se nam bo življenje kar 
spremenilo. Tudi na občinski ravni bo treba pod črto vseh 
dodatnih stroškov narediti obračun in se odločiti, kako naprej. 
Verjetno se bo to poznalo tudi na področju investicij na 
komunalnem področju. Seveda bodo še naprej prioriteta 
zastavljeni cilji v sprejetem proračunu, ki pa bo gotovo doživel 
spremembe.
Poleg izgradnje kanalizacije v letošnjem letu kar nekaj sredstev 
namenjamo tudi obnovi starih vodovodnih cevi in obnovi črpališč. 
Za vodarno Virje smo kupili tudi rezervno potopno črpalko, tako 
da imamo oskrbo s pitno vodo stoodstotno zagotovljeno. 
Večletna vlaganja v vodovodni sistem prav gotovo odraža vse 
manjša izguba pitne vode v samem sistemu.  
Skupaj z Direkcijo za ceste bomo zaključili dela pri rekonstrukciji 
križišča v Podpeči. Izvajalci del bodo naredili še fino plast asfalta 
in opremili križišče z vsemi prometnimi znaki. Upamo tudi na 
nadaljevanje rekonstrukcije državne ceste proti Preserju in s tem 
tudi odpravo ozkega dela cestišča, ki je v zelo slabem stanju. 
Na področju kanalizacije smo pripravili pripravljalno vlogo za 
odobritev kohezijskih sredstev za gradnjo manjkajoče kanalizacije 
na Brezovici za naselje Laze ter za Žabnico. Projekt je ocenjen na 
7,4 milijona evrov. Upamo na odobritev sredstev, kar bi pomenilo, 
da bi v prihodnjem letu lahko začeli z gradnjo. S tem bi tudi 
zagotovili kanalizacijo povsod tam, kjer moramo imeti kanalizacijo 
po normativih in zakonih. Prav tako je v pripravi dokumentacija za  
gradbeno dovoljenje za kanalizacijo za del Rakitne.
Upajmo, da se bo življenje res počasi vrnilo v stare tirnice, da se 
bomo lahko spet družili in tudi skupaj organizirali jesensko čistilno 
akcijo, ki je letošnjo pomlad odpadla.
 

podžupan Marko Čuden 

V Rakitni sofinancirana 
izgradnja kolesarskega parka
Epidemija covid-19 je v zadnjih mesecih zarezala v naš vsakdan in 
še posebej prizadela naš kraj. Ves svet se je za nekaj časa ustavil. 
Številni delavci so pristali na čakanju, številni obrtniki so morali 
ustaviti svojo dejavnost in tudi po sprostitvi ukrepov ne vedo, 
kakšna prihodnost jih čaka. Gospodarski obeti so negotovi in 
odvisni od tega, ali bodo prvemu valu epidemije sledili še novi in 
koliko časa bo vse skupaj trajalo, preden bodo znanstveniki razvili 
in preskusili učinkovito zdravilo. Javno zdravstvo je zdržalo 
dosedanji preizkus. Šole po Sloveniji so se različno uspešno 
odzvale na nove razmere. OŠ Preserje je bila med uspešnejšimi pri 
prehodu na delo prek digitalnih orodij. Čestitke učiteljem in 
vodstvu, ki je že prej spodbujalo osvajanje digitalnih veščin 
učiteljev in učencev. Kljub temu se pri marsikaterem učencu 
pozna upad učne discipline po večmesečni izolaciji na domu.

KS Rakitna je pred kratkim prejela odločbo Agencije za kmetijske 
trge in razvoj podeželja o odobritvi evropskega sofinanciranja 
kolesarskega parka nad vrtcem in igral v MKZ Rakitna. Partnerji 
pri projektu smo upravičeni do 51.652 evrov sredstev Evropske 
unije. Investicija bo za KS zelo velik finančni zalogaj, saj jo moramo 
najprej izvesti in plačati, evropski denar pa pride šele zatem. 
Odločbo smo prejeli v finančno negotovih časih in najprej smo po 
posvetu z vodstvom občine in partnerji presodili, da je izvedbo 
varneje prestaviti na naslednjo pomlad. Nato pa so razumevanje 
pokazali ponudniki za izgradnjo kolesarskega parka in kaže, da 
bomo jedro objekta zgradili že letos in da bo plačilo možno v 
dveh obrokih, prvem zdaj in drugem v naslednjem letu. Začetek 
gradnje se obeta konec junija ali v začetku julija. Dovozno pot in 
nekaj urbane opreme pa bomo dogradili čez leto dni. Uporabniki 
bodo tako imeli objekt na voljo eno leto prej, pa tudi gradnja v 
času krize je ugodnejša.
Na rezultate zadnjega razpisa LAS Barje z zaledjem, na katerem je 
KS Rakitna s partnerji kandidirala z izgradnjo igrišča s plezalnim 
balvanom pri jezeru, še čakamo.
Pozivam prebivalce in vikendaše h kulturni uporabi ekoloških 
otokov. Kadar je lepo vreme, v kontejnerje, zlasti pri odcepu proti 
Čakovcu, pripeljejo nenormalne količine odpadkov. Kontejnerji 
niso samo zvrhani, temveč so poleg njih tudi celi kupi vreč. 
Komunalni delavci jih večkrat ne odpeljejo, saj njihovo delo ni 
pobiranje po tleh, ampak le praznjenje kontejnerjev. Odpadki so 
pogosto nesortirani. Med njimi so tudi kosovni odpadki, ki jih je 
treba odpeljati v zbirni center JKP Brezovica v Kamnik pod 
Krimom. Pričakujemo vsaj toliko razsodnosti, da v primeru polnih 
kontejnerjev odpadke odpeljete na druge ekološke otoke, kjer je 
praviloma še dovolj prostora, npr. pri jezeru ali na Gmajni na 
začetku ceste v Novake. Če se bo nerazumno in nekulturno 
odlaganje odpadkov nadaljevalo, bomo prisiljeni ukiniti vse 
ekološke otoke ob glavni cesti in jih združiti na novi lokaciji pri 
kanalizacijski čistilni napravi. S tem bi preprečili tudi sprotno 
odlaganje, ki si ga privoščijo nekateri mimoidoči prebivalci 
sosednje občine Cerknica.

Za KS Rakitna, Gorazd Kovačič
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Podpis pogodbe za gradnjo 
prizidka k OŠ Preserje
Prizidek k matični osnovni šoli Preserje bo povečal matično 
Osnovno šolo Preserje in s tem dolgoročno ali trajno rešil 
prostorsko stisko. Gre za dozidavo objekta na južno stran 
šole, ki vključuje gradnjo šestih novih oddelkov, širitev 
jedilnice in gradnjo dvigala ter ureditev zunanje okolice.
Gradnja prizidka k Osnovni šoli Preserje se bo pričela konec 
junija 2020 in bo predvidoma trajala eno leto. Med 
poletnimi počitnicami naslednje leto bo potekalo 
pridobivanje uporabnega dovoljenja.
Celoten znesek znaša dobrih 1,668 milijona evrov z že 
vključenim DDV-jem. V tem znesku je zajeta:
– gradnja novega prizidka,
– sanacija starega dela šole, ki po večini obsega del jedilnice, 
poleg nje pa se bo zgradila tudi nova učilnica za 
gospodinjstvo,
– v starem delu šole se bo že letošnje poletje montiralo 
dvigalo in s tem povezane spremembe v nekaterih prostorih 
znotraj šole.
Poleg gradbeno-sanacijskih del je predvidena tudi 
kompletna nova zunanja ureditev šole. Na spodnjem delu, 
kjer bo prizidek, bo tudi dodaten nov vhod v učilnice, 
igrišče z novimi igrali, uredili bodo novo atletsko stezo za 

tek in poskrbeli za zaključeno zunanjo ureditev. Znesek ne 
vključuje opreme šole, ta pride na vrsto šele na koncu.
Na razpis se je sicer javilo osem ponudnikov, izvajalec del pa je 
podjetje Makro 5 gradnje d.o.o. 
Na občini predvidevajo, da sredstev za sofinanciranje projekta ne 
bo, saj sta tako Ministrstvo za šolstvo kot Eko sklad zaprla svoje 
razpise, na katerih bi lahko s projektom kandidirali. Kljub temu 
upajo, da bodo razpise ponovno odprli in da bo kandidiranje za 
pridobitev sredstev možno takrat, vendar pa v tem trenutku 
celoten znesek pokriva občina Brezovica. 

Eva Povirk
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Izziv pouka na daljavo
V drugem tednu marca nas je dosegla novica o zaprtju šol. 
Naslednjih 14 dni naj bi pouk izvajali na daljavo. Ne glede na to, da  
za takšne situacije nismo bili opremljeni, smo vsi, učitelji, učenci 
in starši, zavihali rokave in pristopili k delu. V začetku je bilo več 
vprašanj kot odgovorov. Nato pa smo skupaj ujeli ritem in pouk 
je lepo stekel. Kar nekaj družin je potrebovalo pomoč. Priskrbeli 
smo računalnike in modeme ter jih razdelili učencem. Nekaterim  
učencem smo poiskali učitelja tutorja, da je  pomagal pri 
organizaciji dela in pri izvajanju nalog. Povezali smo se z Rdečim 
križem ter družinam pomagali s hrano. V delo smo uspeli vključiti 
vse učence naše šole. Res je, da so nekateri delovali bolj vestno in 
drugi manj, a tudi v razredu je vedno tako. Izzivi doma so bili zelo 
različni in tudi načinov reševanja je bilo toliko, kolikor družin je 
vključenih v šolsko delo. Učitelji so iskali poti do vsakega učenca. 
Na razredni stopnji smo imeli malo manj težav, medtem ko je bil 
pouk na predmetni stopnji večji izziv. Prelomnica v našem delu so 
bila srečanja preko videopovezav. Bolj vešči so s takim načinom 
dela začeli že takoj, ostali pa so potrebovali dodatna znanja in 
nekaj spodbude. Ker te oblike dela še nismo preizkusili, je bil to 
večji izziv. Vendar smo uspeli, Najprej smo začeli z razrednimi 
»ZOOM-urami«, da so se učenci spet videli in slišali ter izmenjali 
nove izkušnje v svojih razrednih skupnostih. Nato pa je po tej poti 
stekel tudi pouk posameznih predmetov. To obdobje je bilo in je 
zelo drugačno in naporno. Naporno za vse – za učitelje, učence 
in starše. Večkrat smo lahko z navdušenjem opazovali napredek, 
dobro pripravljeno nalogo, izviren izdelek otrok. Veliko smo jih 
tudi objavili na naši spletni strani. Bili pa so tudi trenutki, ko bi 
marsikdo najraje rekel: »Dovolj imam, ne grem se več.« Vendar 
smo s skupnimi  močmi zmogli preseči tudi te ovire. Zanimivo je, 
da smo se na nek način zelo povezali in izvedeli drug o drugem 
veliko novega, hkrati pa nas je vsa tehnologija tudi odtujevala. 
Naučili smo se veščin, ki se jih sicer ne bi. Kar nekaj staršev je 
sporočilo, da učenci postajajo bolj samostojni. Ugotovili so, da je 
šola naloga otrok in da naj se učenci naučijo organizirati šolsko 
delo ter prosijo za pomoč takrat, ko jo potrebujejo. Naučili smo se 
ugotoviti, kaj potrebujemo, in to tudi izraziti na primeren način. 
Prišel je maj in upanje, da se spet srečamo v šoli. Za učence prve 
triade je res nastopil ta dan 18. maja, medtem ko so devetošolci 
vstopili v šolske klopi 25. maja. Pri ponovnem srečanju nas je 
skrbelo, kako se bomo znašli ob omejitvah, ki jih prinaša trenutna 
situacija. Lahko rečem, da so že prvi šolski dan učenci hodili okrog 
nasmejani, sproščeni in zadovoljni, ker so spet v šoli. V tem času 

smo vsi potrebovali veliko mero potrpežljivosti, razumevanja in 
prilaganja. Ugotoviti smo morali, kaj je v življenju res pomembno, 
dati temu prednost in predvsem upoštevati človeka. Hvala 
staršem za sodelovanje, razumevanje, konstruktivne komentarje 
in predloge, učencem za res vestno sodelovanje, da so se v tem 
času naučili pohvaliti in so to tudi izrazili v anketi, ki so jo izpolnili 
in na primeren način tudi izrazili, kaj jih moti. Najlepša hvala 
učiteljem za iskanje najboljših rešitev in dopuščanje možnosti za 
nove in nove izboljšave.

ravnateljica OŠ Brezovica pri Ljubljani Meta Trček

Hiša se prebuja
Ko sonce vzhaja,

je hiša polna direndaja.
Mami in očku se v službo mudi,

zajtrk pojesta hitro, da se ne shladi.

Hišo pa zbudi ropot,
ki ga povzroča mama,

ker njeni lasje
izgledajo kot slama.

Toži, da ptičje gnezdo na glavi ima,
a hiša vse popraviti zna.

Kmalu vsi gredo v šolo, službo
in hiša išče svojo družbo.

Ker nobenega tu ni,
hiša spet nazaj zaspi.

Neža Kastelic, 5. g OŠ BrezovicaPia Lukič, 9. c OŠ Brezovica

Terezija Avšič, 5. d OŠ Brezovica
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Žan Arsov, 8. b OŠ Brezovica

In spet je posijalo sonce …
Na svetu je bila nevarnost z imenom Koronavirus. Virus se je razvil  
na Kitajskem. Hitro se je širil po svetu in tudi pri nas so zbolevali. 
Da so ga malo ustavili, so sprejeli več ukrepov. Prepovedali so 
druženje, zaprli šole in vrtce ter vse javne ustanove.
Ker smo ukrepe spoštovali, nam je uspelo virus ustaviti. Spet smo 
šli lahko v šolo. Po dolgem času sem videl svoje prijatelje, ki sem 
jih zelo pogrešal. Vesel sem bil tudi gospe učiteljice. Da nismo 
zamudili preveč snovi, smo imeli šolo na daljavo. Ampak veliko 
bolje je, ko smo spet prišli v pravo šolo. Ko nam učiteljica razlaga 
snov, jo lahko takoj vprašamo, če česa ne razumemo.
Ko nismo hodili v šolo, sem lahko malo dlje spal in to mi je bilo 
všeč. Ker pa se nismo smeli družiti, sem bil žalosten. Babi in oči sta 
imela rojstni dan, a nismo mogli skupaj praznovati.
Zdaj, ko je vse mimo, smo imeli pri nas piknik. Bili smo srečni, da 
smo lahko spet skupaj.
Mislim, da je bilo zelo pomembno, da smo vsi upoštevali dana 
navodila.
Tako smo skupaj uspeli premagati virus. 

Tilen Prezelj, 5. d OŠ Brezovica

Čakam da mine
Ujet med štiri stene.

Obdan s slabimi novicami.
Utapljam se v mislih.

Virus nam je vzel svobodo.
Navdal nas je z negotovostjo.

Življenje se je spremenilo.
Svet je obrnjen na glavo.

Dnevi se vlečejo.
Vsi so enaki.

Čakam, da mine
in vem, da bo.

Potem bo virus ujet le še v spomine,
jaz pa svobodi podal bom roko.

Brez rokavic.

Žan Arsov, 8. b OŠ Brezovica

Bedne počitnice				 
Ali bi hodili v šolo med vojno? Ali bi hodili v šolo po poplavi? Ali bi 
hodili v šolo v snegu? Da. V vsakem primeru bi nam šolo 
organizirali. V bunkerju, na podstrehi, kjerkoli. Imeli bi jo. Potem 
pa pride en mali nevidni virus in – imamo šolo. Kot bi bili na 
počitnicah. Lepo doma, ob mojem ljubem računalniku, s 
sladkarijami v ustih. Kot na počitnicah, samo da to niso počitnice. 
Začelo se je kar težko. Prvi teden smo dobili cel seznam nalog, več 
kot smo kadar koli naredili v enem tednu. Potem je postalo jasno, 
da karantena ne bo trajala dva tedna, ampak bistveno dlje. Učitelji 
so postali bolj realni in lahko smo malo zadihali. Zame je to 
pomenilo, da sem lahko več prekolesaril, da sem bil več na 
telefonu s prijatelji in pogledal kakšen film. Potem je sledila nova 
stopnja − videopouk preko nikoli prej slišane aplikacije ZOOM. 
Osebno mi je olajšala učenje, ker sem lahko slišal razlago. To je 
vendar lažje kot samostojno delo, čeprav občasno malo 
nepregledno in je treba nekaj časa, da se navadiš. In zdaj finiš – 
preverjanje znanja. Pri nekaterih predmetih so to naloge, pri 
nekaterih ustno spraševanje po ZOOM-u.  
Koliko v resnici znam? Ali je pouk na daljavo celo boljši? Ne, ni. 
Razlaga v šoli je boljša od prebrane v učbeniku, natisnjene z 
interneta ali omejene po ZOOM-u. Tabla, kreda, flomaster, to mora 
biti. Pa velik zemljevid, epruvete in seveda mreža za odbojko. 
Sicer doma nimam problema z razlago, če jo rabim. Starša, sestra, 
brat, vse predmete pokrijejo. Ampak – ali naj poleg službe ali šole 
igrajo še učitelje? Kolikor morem, naredim sam. Sem pa opazil, da 
je zame najtežje. Starša službo obvladata, brat srednjo šolo tudi. 
Mogoče bi bila kakšna ura v šoli boljša, ampak gre tudi brez tega. 
Sestra predavanj na fakulteti praktično ne rabi. Tako ali tako se 
mora učiti po knjigah. 
Zdaj, ko je ukrepov vse manj, je šolanje na daljavo naravnost 
neverjetno. Lahko sem povsod in lahko sem doma, samo v šoli ne. 
No, še nekaj drugih izjem je, ki pa me trenutno ne zanimajo. 
Kaj pa, če se virus povrne in bomo jeseni spet v strogi karanteni? 
Verjetno bodo učitelji morali ugotoviti, kaj je res pomembno znati 
in kaj malo manj, kaj se je možno dobro naučiti na daljavo in kaj 
ne. Pa tudi ZOOM bi lahko malo izboljšali. O družbi ne bom 

govoril. Najboljša rešitev bi bil virtualni razred, da lahko vidim in 
slišim vse sošolce, kot bi bil v razredu. In virtualni odmor.
Koronavirus ima pa tudi eno dobro stran − memi! 
								      
   	 Samo Brus, 8. c OŠ Brezovica
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Zrolalo se mi bo
Ko se zjutraj zbudim,

liste s snovjo na mizo dobim.
Zoom ne dela, 

se po računalniku lovim
in staršem za pomoč težim.

Veliko se učim, 
a pri mami še vedno cvek dobim.

Men se rola,
ker doma več ne zdržim.

Želim v Ljubljano se peljati
in v BTC-ju nakupovati.

Hočem s prijatelji okrog divjati!
Če tega kmalu konec ne bo,

se mi zrolalo bo!

Loti Dolinar, 7. a OŠ Brezovica

Korona
Korona, korona,

pred trgovini je kolona.
Maske in rokavice,

da treba nam ne bo zdravnice.

WC-papirja zmanjkuje,
medtem ko vlada opazuje.

Da ne bi se zredili, 
pa se po Barju bomo sprehodili.

Ema Grebenc in Anja Ogrič, 9. razred

Niri Strmčnik,  OŠ Preserje

Niri Strmčnik , OŠ Preserje

Karantena
Slovenijo in celoten svet je prizadel koronavirus, zato smo se z 
družino umaknili k babici in dedku na morje. Ker je hiša na hribu, 
nismo v stiku z nobenimi ljudmi. Življenje je sedaj malo drugačno, 
izogibamo se množicam, šola je zaprta, prijatelje pa vidimo le 
preko telefonov. V trgovino hodita le mami in oči. Zaščitita se z 
masko in rokavicami. 
Že zjutraj, ko se zbudim, pogledam na spletno stran in začnem 
delati za šolo. Naloge pošljem učiteljici kar preko e-sporočila. Ko 
končam, včasih še malo ustvarjam. Ker imamo veliko prostega 
časa, smo zgradili hišico pod drevesno krošnjo in se tam igramo 
družabne igre. Hišica je tudi moj kotiček za razmišljanje. Odločili 
smo se tudi, da uredimo vrt. Nanj smo posadili jagode, redkvice, 
paprike, peteršilj, solato, korenje in baziliko. 
V karanteni smo praznovali tudi Veliko noč. Z mami sva prvič 
spekli kruh in potico (ki je bila odlična), nabrala sem tudi veliko 
cvetja, da sva okrasili pirhe. Naslednji dan smo imeli tekmovanje v 
razbijanju pirhov in velikonočni zajtrk. Mami in oči sta nama s 
sestrico priredila lov na zaklad.
Karantena je po eni strani zabavna, saj smo z družino veliko časa 
skupaj, a si kljub temu želim, da jo bo kmalu konec, saj pogrešam 
moje prijatelje in gimnastične treninge. 

Ela Lepša, 5. a OŠ Preserje
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Niri Strmčnik,  OŠ Preserje

Skupina Mehurčki, POŠ 
Notranje Gorice
Občina Brezovica je vsako leto bolj poseljena, saj je zelo blizu 
glavnega mesta naše države. V občino se priseljujejo tudi ljudje iz 
tujine, kar najbolj opazimo v vrtcih in šoli. 
V Vrtcih Brezovica je v eni od enot skupina, v katero je poleg 
slovensko govorečih otrok vključenih kar pet tujejezičnih malčkov. 
Njihovi starši prihajajo iz različnih držav tega sveta. Vzgojitelji v 
skupini se učimo tujih jezikov, otroci pa slovenskega. Z dobro 
voljo, prek igre, fotografij in z različnimi kretnjami se zelo dobro 
sporazumevamo. V vrtcu namreč prevladuje predvsem dnevna 
rutina, ki jo otroci zelo hitro usvojijo. Žal je v mesecu marcu 
druženje preprečil novi koronavirus, zato smo strokovni delavci in 
otroci ostali doma. V stiku s starši ostajamo po elektronski pošti. 
Vzgojitelji smo staršem v teh težkih dneh napisali nekaj 
optimističnih pisem, posvečenih njihovim družinam. Da bi jim 
dnevi hitro minili, smo jim posredovali nekaj opisov dejavnosti, ki 
jih lahko izvedejo z otrokom. Nekaterim tujejezičnim družinam 
smo pisali v tujem jeziku in tako pokazali, da imajo nekoga, ki 
misli nanje in na katerega se lahko obrnejo v teh težkih razmerah. 
Po velikonočnih praznikih pa so starši in otroci te skupine 
presenetili nas, vzgojitelje. Pripravili so nam namreč predstavitev 
PowerPoint, v kateri so bile objavljene fotografije otrok, zraven pa 
so starši zapisali misli slednjih in njihove pozdrave. Na hladen, 
deževen in zasnežen torek so nam kljub takšnemu vremenu 
narisali nasmeh na obraz. S pismom so sporočili, da mislijo na nas, 
da so nam hvaležni za vse ideje in podporo. 
Kljub trenutnim razmeram, ki vladajo v naši državi, se bomo 
morali naučiti živeti z novimi ukrepi, zato pazimo nase in vse okoli 
sebe. Virtualno ostajajmo v stiku z najbolj ranljivimi in jih ne 
izpostavljajmo nevarnosti. Za druženja bo še prišel čas in vse 
bomo lahko nadoknadili. 

Strokovni delavci Vrtcev Brezovica, skupina Mehurčki, enota POŠ 
Notranje Gorice

Navihanci uspešno opravili 
nalogo
V času karantene so Navihanci iz pikčastega vrtca od vzgojiteljic 
dobili dve nalogi. Prva je bila, da se skupaj s starši odpravijo v 
gozd in narišejo drevo v spomladanskem prebujanju. Večina se jih 
je podala na pot proti Krištofu. Krištof je mogočen hrast, ki raste v 
gozdu blizu našega vrtca in ga večkrat na teden obiščemo, 
opazujemo, tipamo, vonjamo … Druga naloga je bila, da 
Navihanci skupaj s starši v gozdu poiščejo skriti zaklad. Torej nekaj 
gladkega, kosmatega, okroglega, dišečega, belega, kar vas 
nasmeji, črnega, živega, ostrega, kar vas povezuje. Seveda so 
otroci nalogi uspešno opravili. 

skupina Navihanci

Skupina Bobri
Danes je čudovit petek in po napotkih ga. Branke smo se lotili 
pisanja zgodbice. Sem  prava navihanka. Zelo pogrešam svoje 
sošolce in sošolke iz vrtca. Še posebej pa Nejca. Ker  moramo biti 
doma in ker se moj  bratec šola od doma si tudi  sama  prinesem 
zvezek in svinčnik ter se učim črke in številke.  Postala sem skratka 
prava šolarka. Nisem pa pozabila na igrače in igranje. Ker sem 
doma na kmetiji, imam s svojimi starši ogromno dela. Zelo rada 
pomagam na vrtu ali v kuhinji, če mamica pripravlja kaj dobrega. 
Ali peče kruhek ali pa dela kako dobro pecivo.  Moj čudoviti ati je 
meni in mojemu bratcu naredil pravo hiško s toboganom in to je 
moj pravi raj za igranje. Čeprav se s sošolci in sošolkami iz vrtca ne 
vidimo smo tako doma, da se marsikdo sprehaja mimo nas in mu 
na daleč namenim en velik pozdrav in potem spet odhitijo naprej. 
Ko se vrne ati iz službe izkoristim, da se pri njemu pocrkljam. Moj 
ati mora vsak dan v službo.  Ker pa je gasilec ga  velikokrat ni 
doma. Zato  ne kurite, da bo moj ati več doma. Želim si, da 
ostanemo vsi zdravi in da se kmalu vidimo v vrtcu.

Maja 5 let

Vitan Plevnik Peternelj
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Postopek vpisa otrok v 
Vrtce Brezovica prestavljen
Zaradi izvajanja ukrepov za preprečitev širjenja bolezni 
COVID 19 je onemogočeno delo Komisije za sprejem v vrtec, 
zato je postopek vpisa prestavljen na čas, ko bodo razmere 
to dopuščale.
Takoj ko bo to mogoče, se bo sestala Komisija za sprejem 
otrok, vrtec pa bo starše obvestil o sprejemu.
 

Občina Brezovica in Vrtci Brezovica

Živijo, moji Bobrčki z Branko in Pijo na čelu!  Zadnji  mesec je pri 
nas doma vse obrnjeno na glavo. Oči hodi v službo kar v pižami, 
sestrica Lia ima šolo kar v jedilnici. Jaz po novem ne hodim več v 
vrtec, ampak v šolo. V šolo k učiteljici Lii. V šoli rišem, pišem in 
pojem. Obvezen predmet je tudi telovadba in te se vedno najbolj 
veselim. Včasih me zaposlijo tudi kot kuhinjsko pomočnico in 
zlagam posodo iz pomivalnega stroja, narežem sadje in zelenjavo. 
Ker z Lio pogrešava sladoled, izdelujeva lučke kar sami in so 
odlične. Z našo psičko Elso gremo vsak dan tudi na sprehod  po 
Barju in najbolj vesela sem, ko lahko na poti  s ceste zakličem Vidu: 
«Živjo Vid!«. Zelo pogrešam vse prijateljčke iz vrtca, Branko in Pijo 
in komaj čakam, da se spet vidimo.

Lara 5 let

Raziskujem Ljubljansko Barje 
Zaradi »korona zmaja«, se veliko sprehajam po Ljubljanskem 
barju. Hodim skupaj z mamico, tatijem in bratcem Svitom. 
Na sprehodih sem videl že veliko živali. Velike bele čaplje letijo čez 
travnike, močvirska ptica Priba, ki spušča take čudne zvoke, pa se 
skriva med polji. Prestrašili smo tudi poljskega zajca, ki je »zdirkal« 
stran in pri tem prestrašil tri srnice. Teh je res veliko, so rjave barve 
in imajo bele rite. Takšne pač so. Opazil sem tudi veliko vijola 
zvončkov – mamica pa mi je povedala, da so to močvirski tulipani 
ali logarice. Tati pa mi je pokazal grm lesko. Sedaj tudi poznam 
razliko med smreko in jelko.
Videl sem tudi veliko lovskih opazovalnic, gor je prepovedano 
plezati. Srečal sem tudi lovca z lovskim kužkom, ki mi je pokazal 
stopinje volka.  To je bilo pri Podpeškem jezeru, kjer so ribiči lovili 
ribe. Tam je tudi stari leseni most med grmovji. Veliko krat smo šli 
tudi na sv. Ano in sv. Lovrenca. Vedno smo se sprehajali zelo 
zgodaj zjutraj, da nismo srečali nikogar. Je bilo pa zelo mrzlo in 
zato smo veliko tekli in iskali palice. 
Enkrat smo šli tudi mimo Požarnic, v gozd. Ko so mami, tati in Svit 
poslušali detla in iskali ptičje hišice, sem jaz videl eno posebno 
žival, ki mi je hitro prečila pot in mi misel nanjo doma ni dala miru. 
Raziskovali smo na računalniku in ugotovili smo, da je šlo za vidro.
Na sprehodih mi je zelo lepo in vedno kaj novega odkrijem. 
Naredili smo tudi načrt, da bomo poleti prehodili krožno pot 
Pentljo z markacijami.

zapisane in strnjene misli Vitan Plevnik Peternelja, 5 let
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Naši člani Špan Brezovica v 
prvo ligo!
Z veseljem sporočamo, da imamo na Brezovici prvoligaša.
Spomnimo: štiri kroge pred koncem ligaških tekmovanj je bila naša 
ekipa s tekmo manj in zaostankom treh točk na 3. mestu. Pred njimi 
je bila tekma s SIP Šempetrom, ki bi odločila, kdo bo drugi in bo igral 
v kvalifikacijah za 1. ligo. A zgodil se je COVID-19 in prekinil sezono.
V začetku maja je bil sprejet nov tekmovalni sistem v članskih 
odbojkarskih ligah in naši odbojkarji bodo igrali v 1. B ligi. 
Bravo ekipa in trener Ivan Ivec Milošević! Čestitamo!
Hvala glavnemu sponzorju, podjetju Špan Brezovica, ostalim 
podpornikom, vsem navijačem in staršem.
Igranje v 1. B ligi so pod vodstvo Ivana Iveca Miloševića priigrali: 
Luka Mulec, Črt Rozman, Klemen Šen, Domen Šip, Janž Kržič, Vasja 
Željeznov, Jakob Rus, Tjaš Kumer, Jernej Ambrožič, Gašper Šolinc, 
Matic Brumen, Boštjan Moljk, Jernej Mramor, Jure Šusto, Matej 
Škarabot in Tim Poštuvan.
Naša druga članska ekipa Pr'Kopač Brezovica bo tudi v prihodnji 
sezoni igrala v 3. ligi. Ekipo bodo sestavljali mlajši igralci, ki si z 
igranjem v članski ligi nabirajo izkušnje.
Tudi v mlajših selekcijah je tekmovalna sezona zaključena.
Sredi maja je predsedstvo Odbojkarske zveze Slovenije na podlagi 
31. člena Statuta OZS potrdilo takojšnji zaključek DP pri kadetih, 

kadetinjah, starejših dečkih, starejših deklicah, mali odbojki – dečki, 
mali odbojki – deklice za sezono 2019/2020. Končnega vrstnega 
reda tekmovanj ni, državnega prvaka se ne razglasi.
Vsem mladim igralcem in trenerjem čestitamo, staršem se 
zahvaljujemo za super navijanje in za vso podporo društvu.
Naši fantje se bodo zdaj lahko preselili na mivko. Nekateri bodo 
igrali tudi v DP Odbojke na mivki 2019/20. Vsem želimo dobre igre 
in veliko zabave.
Odbojka je zakon!
Spremljajte nas na https://sdbrezovica.si in FB profilu ŠD Brezovica 
– odbojka.

ŠD Brezovica
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Ženski pevski zbor Brezovica 
ponovno zapel 
Ženski pevski zbor je zapel na Vseslovenskem petju s srci 23. aprila 
smo se med 10. in 11. uro pridružile močnemu in ganljivemu 

Pediatrična ambulanta Jezero
Pediatrična ambulanta na Jezeru 1 deluje v nespremenjenem 
obsegu. Sprejemamo vse otroke od rojstva do dopolnjenega 
19. leta starosti. Še vedno je možno cepljenje proti klopnemu 
meningoencefalitisu, ki je za otroke, rojene v letih 2016 in 
2017, brezplačno.
Kontakt: 0820 14091
zdravnik.otroski@gmail.com

Najdeno eksplozivno sredstvo 
na Jezeru
24. 5.  so v naselju Jezero, občina Brezovica, potapljači podvodne 
reševalne službe MOL, med urjenjem in čiščenjem dna 
Podpeškega jezera našli NUS. Pripadnika enote za varstvo pred 
neeksplodiranimi ubojnimi sredstvi ljubljanske regije sta 
italijansko ročno bombo OTO s tehničnim posegom potegnila iz 
vode in jo kontrolirano uničila na bližnjem travniku. Varovanje 
potapljača enote DEvNUS so iz obale zagotavljali potapljači PRS 
MOL. Zavarovanje transporta in kraja uničevanja pa policisti.

SOS

Knjižnice ob ponovnem 
odprtju vabijo bralce
Mestna knjižnica Ljubljana sporoča, da ponovno vabi bralce in 
bralke k obisku knjižnic. Prav vse štiri knjižnice so se namreč 
nedavno ponovno odprle. V Knjižnici Brezovica in Podpeč 
lahko gradivo sicer še vedno predhodno naročite, v katalogu 
Cobiss so pripravili tudi raznolike pakete z izborom. Sicer 
čitalnice in drugi prostori še vedno ostajajo zaprti, prav tako 
računalniki niso na voljo za uporabo.
Gradivo bo po priporočilih sicer moralo ostati tri dni v 
karanteni in bo razkuženo, da bo varno za nadaljno izposojo, 
vendar bodo imeli bralci popoln dostop do knjižnih polic in si 
bodo lahko samostojno izbirali gradivo.
Knjižnice v občini Brezovica so že sedaj pričele obratovati po 
poletnem urniku in po le tem bodo delovale vse do 
22. 8. 2020:

dogodku ter zapele himno, nato pa še Lipa zelenela je. Zbrale smo 
se na domačih vrtovih, travniku, za računalnikom in po dolgem 
času je zazvenela naša pesem. Vseslovensko petje s srci je letos 
potekalo že tretjič, zaradi trenutnih razmer v državi pa je bilo še 
bolj povezovalno in mogočno. Petje združuje vse generacije po 
svetu, potrebujemo le veselje in dobro voljo. Na mlade se prenaša 
ljubezen do slovenske glasbe, jezika in kulture. 
Pevke vam želimo veliko zdravja. Pogrešamo naše pevske vaje in 
dobro družbo, nastope in vas, drago občinstvo. Zagotovo se 
kmalu srečamo! 
Ker vemo – kdor poje, dobro misli.

Polona Raušl  

Knjižnica Vas kljub temu, da bo fizična izposoja možna in 
varna, vabi, da še naprej uporabljate njihove e-storitve, kot so 
e-knjige, filmi, dnevniki in tedniki. 
Želimo Vam obile zabave ob branju knjig in ne pozabite na 
poletni urnik obratovanja.

Eva Povirk
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V nesreči spoznaš prijatelja – 
hvala, občina Brezovica!
Iskrena hvala občini Brezovica, še posebej gospodu županu 
Metodu Ropretu, kot tudi vsej občinski upravi, ki stoji za njim, 
hvala gospodu Marku Čudnu, za donacijo zaščitne varovalne 
opreme v času epidemije covid-19, s katero lahko zaščitimo 
življenja in zdravje naših dragih občanov in občank. Velika iskrena 
hvala, draga občina Brezovica, ker vam je mar za dobrobit vseh 
nas, kar dokazujete z vašimi dejanji!
Hvala tudi našim sodelavcem, ekipam splošnih ambulant in 
lekarn, negovalkam – zagotovo se najde še kdo – za odlično 
sodelovanje z nami v teh težkih pogojih dela.
Ne nazadnje: hvala vam, spoštovani naši uporabniki, bolniki, 
svojci, mamice, nosečnice ... za vaše potrpljenje in razumevanje 
ob nujni reorganizaciji patronažne službe v času epidemije.
Vemo, da vam v teh časih ni lahko, da je veliko skrbi in nemira v 
duši, veliko je stisk. 
Marsikaj se je spremenilo tudi za vas, kar se je morda prej zdelo 

samo po sebi umevno, sedaj pa ni tako lahko dosegljivo. 
Patronažna služba ostaja z vami, to veste. Dnevno namreč skupaj 
rešimo nešteto problemov, stisk, strokovnih vprašanj, pa čeprav 
morda na drugačen način, kot smo bili vajeni v preteklosti. Smo 
na dobri poti in ob tako učinkovitem medsebojnem sodelovanju, 
brez dvoma: »Skupaj zmoremo!« patronažna služba občine 
Brezovica 

Tatjana Alič, dipl.med.sestra; Valerija Žerovnik, dipl. med. sestra; 
Anica Perušek, mag. zdr. nege; Saša Prelog, dipl.med.sestra

Postani prostovoljec/ka: 
UP − učna pomoč in psihosocialna podpora družinam
Iščemo nove prostovoljce/ke za učno pomoč na daljavo.
 
ZAKAJ?
V okviru Rdečega križa Slovenije − Območnega združenja 
Ljubljana zaznavamo vse večje potrebe šolarjev in dijakov po 
učni pomoči, zato želimo okrepiti ekipo prostovoljcev za 
pomoč otrokom pri šolanju na daljavo.
 
KAKO?
V sodelovanju s svetovalnimi službami osnovnih in srednjih 
šol ter v skladu s potrebami, ki jih zaznavamo med učenci in 
dijaki v času šolanja od doma, izvajamo program UP − Učna 
pomoč in psihosocialna podpora družinam.
 
KAJ, KJE, KDAJ?
Prostovoljsko delo združuje UČNO pomoč in TEHNOLOŠKO 
podporo, v širšem kontekstu pa predstavlja celostno 
psihosocialno podporo otroku in staršem. Delo poteka na 
daljavo z uporabo spletnih komunikacijskih kanalov med 
tednom po individualnem dogovoru z otrokom.
 
Vsi, ki ste tehnološko iznajdljivi in želite otrokom omogočiti 
podporo ter učno pomoč na daljavo, prijazno vabljeni, da se 
kot prostovoljci/ke pridružite programu UP.  Za več informacij 
smo dosegljivi na številki 01 62 07 290 ali na e-naslovu:
izmenjevalnica@rdecikrizljubljana.si.

Poklic, ki zahteva veliko 
potrpežljivosti in znanja
Zlatarski izdelki so bili vedno dragoceni, tako zaradi svojih 
materialov kot tudi po estetski vrednosti. Poklic je bil v preteklosti 
in je tudi danes povezan z razvojem umetnosti in mode. Mnogi 
zlatarski izdelki so unikati in imajo trajno vrednost, svoje pa doda 
tudi sentimentalna vrednost. V poklicu je potrebna marsikatera 
spretnost, natančnost in umirjenost. Zlatar mora imeti veliko 
znanja, domišljije, občutka za estetiko in oblikovanje, svoje znanje 
pa mora nenehno izpopolnjevati. Vse to pri svojem delu pokaže in 
predstavi novi zlatar na Brezovici, Luka Lapajne. Svojo zlatarsko 
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Stičišče Središče – podpora za 
društva in zasebne zavode 
Regionalno stičišče združuje društva, zasebne zavode in druge 
nevladne organizacije z različnih vsebinskih področij delovanja. 
Tako smo na ravni Osrednjeslovenske regije tukaj za vas Stičišče 
Središče, ki se nahaja v Ljubljani in ga vodi Zavod Nefiks. 
Vodja Stičišča, Jože Gornik: »To, da imamo sedež v Ljubljani, pa 
nas ne ustavi, da ne bi aktivnosti izvajali tudi v drugih občinah te 
regije. Veseli bomo vaše pobude, interesa za sodelovanje ali pa 
samo vprašanja, na katerega vam lahko odgovorimo«. 
Naša vloga je podpora organizacijam v Osrednjeslovenski regiji, 
kar pomeni, da: 
Izvajamo informiranje 
• Vsak mesec pošiljamo e-obvestilnik Stičiščnik, ki ponuja aktualne 
informacije glede razvojnih potencialov za društva, zasebne 
zavode in druge nevladne organizacije. 
• Vzpostavili smo e-poštno listo, ki se ji lahko pridružite vse 
organizacije, ki delujete na območju občine. 
• Pod imenom Stičišče Središče nas najdete na Facebooku in 
Instagramu, vse informacije, vključno s prijavami na mailing liste, 
pa na www.sticisce-sredisce.si. 
• Dosegljivi pa smo tudi na elektronski pošti sticisce@nefiks.si ali 
na telefonu 040698915. 
Izvajamo izobraževanja 

»delavnico«, kot ji pravi sam, je postavil v nov brezoviški center. 
Nam zaupate, zakaj ste se odločili za ta poklic?
Pravzaprav nisem bil prepričan, kam bi se vpisal. Oče mi je 
predlagal: »Kaj pa če bi se izučil za zlatarja?« Ko je še obstajala 
zlatarska šola v Celju, jaz sem bil v eni od zadnjih generacij, sva šla 
na informativni dan. In tako me je zares začelo to zanimati. Ljudje 
tega poklica ne poznajo dobro – vsi mislijo da samo prodajaš 
nakit oziroma izdelke. Žal je zlatarstvo poklic, ki izumira, veljal naj 
bi celo za neperspektivnega, čeprav se ob njem stalno učiš. 
Opravljen imam tudi mojstrski izpit, kar je v Sloveniji najvišja 
izobrazba za zlatarje. 
Kako se srečujete z novimi tehnologijami?
Tehnologija sama je med drugim tudi poznavanje kamnov in 
marsikaj dandanes dobiš na spletu. Kamni se delijo na sintetične 
in naravne kamne. Nekaj je osnovnih strojev, ki jih moraš imeti za 
obdelovanje materialov, v zadnjem času je v porastu 
3D-tehnologija, a marsikaj se da izdelati ročno. Zlatarstvo je na 
nek način »mikrokovaštvo«, samo da uporabljaš plemenite 
kovine. Se pa da z določenimi stroji popravljati in izdelati tudi 
marsikaj drugega kot nakit. O novih tehnologijah izvem veliko iz 
svojega kroga prijateljev zlatarjev, pa tudi na raznih sejmih. 
Kaj vam je najbolj všeč pri vašem delu?
Individualen odnos s stranko. Z njo se pogovoriš o željah, idejah, 
o tem, da ustvariš nek unikat. Ta izdelek potem tudi nekaj pomeni, 
oblikujem nekaj popolnoma novega, drugačnega in stranka ne 
ve, kaj bo dobila. Najboljši je tisti »uau« na koncu, ko izročiš 
izdelek. 

Zakaj je vaš pristop drugačen?
Delavnica je vidna, kar ni običajno. Ljudje lahko vidijo vse stroje, 
kako delam, ni samo »izložba«. Na začetku sem se zaradi varnosti 
upiral tej ideji, potem pa mi je prirasla k srcu. Moj namen je, da 
ljudem pokažem, da je to poklic, v katerem se nekaj izdeluje. Tako 
lahko rečem, pridite jutri, saj izdelek še ni končan in lahko pride in 
vidi, da je zadeva še v delu. Nisem samo preprodajalec oziroma 
prodajalec, ampak dejansko ustvarjam. Seveda uporabljam tudi 
industrijo, a ne v veliki meri. 
Glede na to, da je danes ropov zlatarn več kot včasih, ste imeli 
kdaj bližnje srečanje s kakšnim roparjem?
V prejšnji službi, kjer sem delal 16 let, sem bil prisoten pri treh 
ropih. Različne stvari … običajno iščejo zlato in drage ure. 
Najrazličnejši načini in ideje. Potrebna je previdnost in pregled 
nad izdelki, ki jih razstavljaš.

Zlato z latinskim imenom Aurum, kar pomeni »svetleči žarek«. V 
naravi ga lahko najdemo le v rumeni barvi. Je mehka in obstojna 
kovina z visokim sijajem. Zlato je tudi dober prevodnik toplote in 
elektrike in je celo težje od svinca. 
Se pri nakitu pogosto uporablja zlato?
Na to vpliva tudi cena zlata, ki pogosto niha. Zadnje čase se je 
cena zlata zvišala in cene posameznih kosov so se temu primerno 
spremenile. Srebro ima stabilno ceno, je pa cena izdelka odvisna 
tudi od težavnosti same izdelave. 

Luki se zahvaljujemo, da si je vzel čas in nam svoj poklic in strast 
predstavil in nas spustil v svojo zlatarsko delavnico. Na Brezovici 
smo tako dobili novega zlatarja, ki mu želimo veliko sreče in 
ustvarjalnosti.

Eva Povirk



14 maj 2020Barjanski list

OSTALO

Hvala! 
Koronavirus je presenetil Svetovno 
zdravstveno organizacijo in mnoge svetovne 
voditelje. Evropa od druge svetovne vojne ne pomni take krize, ki 
je življenje obrnila na glavo in zaustavila gospodarstvo. V Sloveniji 
smo obenem še dobili novo vlado, kar je povzročilo kak zastoj v 
ukrepanju in včasih hitre odločitve. Nova vlada RS pod vodstvom 
Janeza Janše, ki je prisegla v petek, 13. marca, se je morala takoj 
spopasti z novo situacijo. Hitro so bili sprejeti potrebni ukrepi,  
pospešeno pa se je začela nabavljati medicinska oprema, ki je 

nismo imeli niti za zaščito zdravstvenih delavcev.  Da smo se 
kolikor toliko uspešno opremili, gre zahvala vsem, ki so pri tem 
sodelovali – čeprav želijo danes nekateri prikazati vse, ki smo 
pomagali, kot kriminalce in vojne dobičkarje. Ob tem se pozablja, 
da je šlo za izredne razmere, kjer so se cene, pa tudi možnost 
dobave ali nabave opreme spreminjale iz ure v uro. Če si zamudil 
z naročilom, je šlo blago drugam ali pa so ga tuje države kar 
zasegle in razdelile med svoje prebivalce. Na e-poštne naslove 
poslancev in drugih so prihajale razne ponudbe, ki smo jih 
posredovali naprej. Tudi sama sem prejela nekaj ponudb in vsem 
dejala, naj jih pošljejo na uradni elektronski naslov. Posredovala 
sem tudi eno sporočilo SMS o določenem podjetju s prošnjo, naj 
preverijo njihovo ponudbo. Eni to ocenjujejo kot lobiranje. Za 
lobiranje bi šlo, če bi zahtevala, da se to podjetje izbere. Ker 
ponudba ni bila ustrezna, kar so ugotovile pristojne službe, 
podjetje ni bilo izbrano za dobavo. 
Vlada je pripravila dva paketa ukrepov za blažitev posledic korona 
virusa, v katerih je razdelila 3,5 milijarde evrov sredstev vsem 
prizadetim. V tretjem paketu, ki ga sprejemamo sedaj, bo pomoč 
namenjena v glavnem turizmu, ki je tudi ena od najbolj prizadetih 
panog. Poskušali smo zajeti vse in ocenjujem, da nam je kar 
uspelo. Je pa pridobitev sredstev kar zapletena in trudimo se, da 
pride pomoč kar čim prej. 
V tem času so bili zaprti vrtci in šole, mnogi smo bili nekaj časa 
doma in lahko smo si vzeli nekaj časa zase, se vprašali, kaj je v 
življenju res pomembno, preživeli več časa s svojimi domačimi in 
si privoščili kak sprehod, ki si ga običajno ne moremo. 
Želim se zahvaliti vsem zdravstvenim delavcem, trgovkam, 
učiteljem, civilni zaščiti, duhovnikom in vsem drugim, ki so nam v 
teh časih lajšali življenje in skrbeli za to, da smo imeli dovolj hrane 
in drugih potrebščin, ki jih potrebujemo vsak dan. Hvala pa tudi 
vam, ki ste upoštevali navodila in se držali pravil, saj smo tako 
pomagali k temu, da je Slovenija med državami, ki so se najbolj 
učinkovito spopadle z virusom in se je epidemiološka slika tako 
izboljšali, da smo med prvimi razglasili konec epidemije. Veselimo 
se, da se z majem nekateri ukrepi sproščajo in se življenje počasi 
vrača v stare tire. Bomo pa morali biti še naprej previdni in skrbni 
pri higieni. Ostanite zdravi!
Vabljeni v poslansko pisarno v prostorih KS Podpeč v ponedeljek, 
8. junija 2020, od 16.00 do 17.30.

poslanka v Državnem zboru Republike Slovenije Alenka Jeraj

• Vsak mesec izvedemo vsaj dve izobraževanji s področij, ki so 
aktualna za organizacije sektorja: financiranje, pridobivanje 
prostovoljcev, upravljanje, vodenje, promocija … Če se v vaši 
občini zberejo predstavniki vsaj šestih društev, nas kontaktirajte 
in usposabljanje bomo po dogovoru izvedli na območju vaše 
občine. 
• Za organizacije, ki bi rade razvile dodatne dejavnosti, imamo 
poseben sklop usposabljanj »Organizacije z razvojnim 
potencialom«. 

Svetujemo in ponujamo: 
• osnovno pravno pomoč, 
• osnovno pomoč pri administraciji nevladnih organizacij, 
• projektno svetovanje, 
• pomoč pri registraciji spletne domene in postavitvi spletne 
strani, 
• pomoč pri pripravi vabil na dogodke, zbiranja prijav in beleženja 
kompetenc udeležencem z e-Nefiksom. 

 Pomagamo vam: 
• Drugim organizacijam predstaviti vašo ponudbo in najti 
primerno storitev ali produkt, ki ga ponujajo druge organizacije 
(npr. prostore, ozvočenje idr …) – v nekaterih primerih celo 
brezplačno. 
• V sklopu NVO prijazno najti primerno storitev ali produkt zase po 
ugodnih cenah ali brezplačno. 
• Postaviti spletno stran ali družbena omrežja – dvema 
organizacijama mesečno brezplačno. 

Draga društva, zasebni zavodi in druge nevladne organizacije na 
področju občine Brezovica, vabimo vas, da se nam pridružite, saj 
lahko povezani skupaj ustvarjamo kvalitetno okolje za življenje 
vseh občanov. Več informacij najdete na naši spletni strani 
www. sticisce-sredisce.si.
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Pestro dogajanje v centru 
starejših DEOS Notranje Gorice
V Centru starejših DEOS Notranje Gorice so v teh časih aktivnosti 
prilagodili. Te večinoma potekajo individualno, nekatere pa ob 
upoštevanju varnostnih ukrepov tudi skupinsko. Tako je 
stanovalcem omogočen izhod na letno teraso in sprehod znotraj 
okolice centra. V dopoldanskem času s telovadbo poskrbijo za 
psihofizično kondicijo, kolesarijo pa kar na svežem zraku. Prav vsi 
stanovalci se radi »martinčkajo« na soncu, zaposleni pa jih 
razvajajo z okusnimi naravnimi in sadno-zelenjavnimi napitki ter 
narezki, s katerimi pozitivno vplivajo na imunski sistem. Kadar 
padajo dežne kaplje, se nekateri vseeno radi odpravijo ven. V ta 
namen so jim podarili čudovite dežnike z rožastimi vzorci, ki 
preprosto navdahnejo. 

Za najpomembnejši obrok dneva so jih presenetili s pečenimi 
domačimi jajci in slastnimi palačinkami, ki so jih postregli z 
različnimi namazi in sadjem ter smetano. Niso pozabili niti na 
slavljence tega meseca – prav vsakdo je prejel voščilnico s 
čudovitimi željami in okusno tortico. Na bivalnih enotah Breza in 
Lipa radi urejajo vrt in pečejo domače kulinarične dobrote, enkrat 
tedensko poteka terapija s glasbo, omogočili pa so jim tudi 
zvočno terapijo s holističnimi instrumenti. Kljub strogim ukrepom 
so jih v tem mesecu obiskali pevci in pevke iz DU Vrhnika ter 
kosmatinci, ambasadorji nasmeha. Na svojih balkonih so tako 
prisluhnili zimzelenim pesmim in občudovali »vragolije« 
štirinožnih prijateljev. 
Na pobudo kočevskih osnovnih šol so stanovalci ustvarili t.i. 
»metulje upanja«s katerimi  sporočajo svojim bližnjim, da se kljub 
situaciji počutijo dobro in da ohranjajo upanje na ponovno 
snidenje. Hkrati pa izkazujejo spoštovanje in hvaležnost vsem 
zaposlenim, ki se v teh časih izjemno trudijo, da je stanovalcem 
toplo pri srcu.
Najbolj čustveni trenutki pa so bili obiski svojcev. Snidenja so 
potekala po vnaprej točno določenih razporedih, na varen način 
in traja zgolj 15 minut. Kljub temu so bili tako stanovalci kot tudi 

svojci izredno veseli in ganjeni, ker so lahko po dveh mesecih spet 
videli svoje drage. Čeprav se niso mogli objeti in dotakniti, so 
solze sreče bile dovolj za lepe in nepozabne trenutke.
Lokalna skupnost jim je izkazala veliko podporo, saj so mnogi v 
znak hvaležnosti ter sočutja s kredami okrasili parkirišče pred 
centrom. Akciji so se pridružili tudi plesalci Livia dance in otroci iz 
vrtca Notranje Gorice.
Prav vsi v centru so zelo ponosni na vodjo zdravstvene nege Saro 
Kelnarič, ki je v okviru akcije #Vztrajam postala ’’Ime meseca 
aprila’’. Sara je pri svojem delu srčna, poštena in strokovna. Skrbi, 
da delo v centru poteka nemoteno in po predpisih ter ob 
upoštevanju varnostnih ukrepov ves čas komunicira s predstojniki 
različnih zdravstvenih institucij in poskrbi, da so tako zaposleni 
kot tudi stanovalci v teh časih bolj mirni. 
25. maj – dan mladosti – pa so praznovali čisto v svojem slogu, kot 
vsako leto doslej. Veselja, dobre volje in pozitivne energije jim 
kljub situaciji ne manjka! 

Kaja Albreht

Zahvala ljudem, ki jim je mar
Na svetu se vsak dan zgodi veliko grdih stvari. Na mnoge ne 
moremo vplivati in pogosto se zaradi »vdanosti v usodo« 
odločimo, da tudi na tiste, na katere bi lahko, ne bomo. A pri 
svojem delu smo prostovoljci vendarle spoznali: ko nuja potrka 
na vrata, jih odpreta človeška solidarnost in iznajdljivost. Kot 
primer lahko vzamemo akutno pomanjkanje zaščitnih mask v 
času vrhunca epidemije virusa SARS-CoV-2.
Potem ko je direktorica Centra starejših Notranje Gorice, gospa 
Ana Petrič, prijela vajeti v svoje roke in so ob splošnem 
pomanjkanju zaščitne opreme s šivanjem mask začeli v šivalnici 
centra, je predlagala podobno akcijo tudi OŠ Brezovica. 
Ravnateljica, gospa Meta Trček, ki je že znana po nagnjenosti k 
rešitvam in ne problemom, je bila takoj za akcijo. Po naključju (če 
ta obstajajo ;-) ) pa je naša Ekipa prve pomoči občine Brezovica od 
družine Levstek z Brezovice pridobila ravno dovolj ustreznega 
materiala, da je »manufaktura« lahko stekla. Učenci višjih razredov 
OŠ Brezovica in njihovi starši so bili povabljeni, da doma po 
prejetih navodilih sešijejo maske za s strani novega virusa najbolj 
ranljive soobčane. Tako je v nekaj tednih izpod marljivih rok 
mladih prebivalcev naše občine prišlo na stotine pralnih mask, ki 
so s svojimi modeli in vzorci razveselile in zavarovale številne 
starejše občane. Prve dostave njihovih mask so namreč romale 
naravnost v Center starejših, kjer so bile iz razumljivih razlogov 
najbolj potrebne, ostale so bile, skupaj s tisočimi maskami, ki sta 
jih priskrbela Občina Brezovica in njen štab Civilne zaščite, 
razdeljene pred živilskimi trgovinami in lekarnama v času, ko so 
jih lahko obiskovale le ranljive skupine prebivalcev.
Ponudilo sem nam je tudi kar nekaj šivilj, ki so v svojem prostem 
času začele prostovoljno šivati pralne maske. Med njimi so bile 
Irena Založnik, Urška in Polona Šušteršič in na primer Petra Kozin, 
ki je na natečaju za najbolj kreativno zaščitno masko dosegla 
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drugo mesto. Svojo ustvarjalnost je namreč prelila v izdelek, ki 
marsikomu pomeni le nujno zlo. Petra pa je v maski videla nekaj 
več. Obogatila jo je s 40 let staro čipko svoje babice in poleg 
spletla posebno zgodbo.  
Pralne maske naših učencev in šivilj so s svojimi živahnimi vzorci 
priklicale marsikateri nasmeh na ravno z njimi zakrite obraze. Tudi 
veliko občanov se je samih lotilo izdelovanja mask za svoje 
potrebe. Nekatere so bile prav navdušujoče inovativne. In na 
koncu so vse dosegle svoj cilj – skrb za sočloveka. »Naše« maske 
so bile namreč namenjene predvsem temu, da smo z njimi 
varovali drug drugega in zmanjšali možnost širjenja okužb. Zato 
… iskrena hvala vsem, ki niso ostali le »opazovalci« dogajanja, 
ampak so situacijo, v kateri smo se znašli tako nenadoma, s svojimi 
dejanji spremenili na bolje.

Ekipa prve pomoči občine Brezovica, Mojca Pristavec Đogić

Intervju s Tatjano Grča in 
njena skodelica življenja
Mnogi jo poznamo kot podjetnico in mamo, nedavno pa nam je 
odkrila še svojo umetniško plat  – pisateljstvo in slikarstvo. V 
začetku letošnjega leta je namreč izdala knjigo z naslovom 
»Skodelica življenja«. Ilustracije v knjigi predstavljajo njene 
avtorske slike, o čem govori, pa boste izvedeli kar od nje.

Kako bi se opisali z enim stavkom, kaj je tisto kar ste vi?
Kot ste že uvodoma opisali: mama in podjetnica, ki je zaradi 
tesnobe postala slikarka in pisateljica. 
Čestitke ob izdaji knjige Skodelica življenja. O čem pravzaprav 
govori in kaj vam je dajalo navdih?
Knjiga »Skodelica življenja« s podnaslovom »Kako se soočiti z 
anksiozno motnjo« je iskrena avtobiografija o moji enajstletni 
prehojeni poti iskanja rešitve iz primeža tesnobe, ki brez dlake na 
jeziku opisuje vzroke za njen nastanek, odzive okolice nanjo, 
izkušnje s klasičnim in alternativnim zdravstvom, preizkušene 
metode in prebrane knjige za samozdravljenje in končno velik 
preobrat od iskanja zunanjih rešitev do poglobljenega soočenja s 

samim sabo in svojimi strahovi. V procesu zdravljenja sem namreč 
začutila globok klic po ozaveščanju družbe in pomoči ljudem s 
podobnimi težavami. Moj navdih so bili in so še vedno vsi tisti 
skriti posamezniki, ki ne glede na spol, starost, izobrazbo in 
družbeni status trpijo zaradi takšnih preizkušenj, si ne upajo 
spregovoriti, pravočasno ukrepati in se takšni, kot so, pokazati 
svetu. 
Kakšen pristop ste ubrali od začetka pisanja, kako ste zbirali 
zapiske?
Pred pisanjem knjige je bilo za menoj enajst let raziskovanja, 
branja literature, preizkušanja mnogih metod in oblik zdravljenja, 
od samega začetka sem si zapisovala koristne izsledke in svoja 
globoka občutja. Vrsto let sem zorela, da sem si upala sleči pred 
javnostjo s tako osebno zgodbo. Želela sem, da se bralec najde v 
knjigi in skozi mojo pripoved najde moč za vztrajanje in navdih za 
spremembe. Spraševala sem se, kako bo izdaja knjige vplivala 
name in mojo čustveno preobčutljivost, a od svoje vizije pomagati 
ljudem nisem nikoli odstopila. Ko sem končno le sedla za 
računalnik, pa se je zgodba izlila iz mene v dveh mesecih. 
Podoživela sem vse svoje preizkušnje, ponudila bralcu veliko 
koristnih napotkov in pridobljenega znanja, vanjo sem zlila vse, 
kar sem premogla. Ko je bila knjiga napisana, sem jo odložila za 
eno leto in jo v trenutku, ko sem se končno odločila za izdajo, 
ponudila bralcem v točno takšni verziji, kot je bila prvotno 
napisana, spremenila nisem niti enega stavka. 
Ste se ob pisanju in izdajanju knjige soočili s kakšnimi 
ovirami?
Pred pisanjem knjige sem imela dva velika pomisleka: kako bo 
vplivala na mojo tesnobo in ali bom zmogla prenesti odgovornost 
nekoga, ki želi ljudem pokazati luč na koncu tunela takšnih težav. 
Ko sem s temi dvomi kolikor toliko razčistila, pa sem se podala v 
izdajo kot samozaložnik, saj nisem želela, da me kdor koli 
spreminja. Bila sem sama svoj urednik 280 strani dolgega teksta, 
knjigo sem opremila z lastnimi ilustracijami, vključno z naslovnico. 
Po sodelovanju z lektorico in oblikovalko je ugledala luč sveta. 
Zavedala sem se, da stopam v neznano, da moja knjiga odpira 
veliko tabujev – od materinstva, ženskega zdravja, podjetništva, 
izgorelosti, tesnobe, stigmatizacije duševnega zdravja in končno 
osebne in duhovne rasti, ki je bila neverjetna izkušnja tudi zame. 
Kdaj in kako pa so se začele vaše težave z anksioznostjo?
Moje težave so se začele pred trinajstimi leti po rojstvu tretjega 
otroka kot posledica usklajevanja družinskega in poslovnega 
življenja. Poudarila bi, da ne gre le za količino dela, gre za nesrečen 
splet prirojene čustvene preobčutljivosti, perfekcionizma, velikih 
zahtev do same sebe in ponotranjenja vseh vlog, v katerih sem 
bila. Z željo ustreči vsem okrog sebe sem na poti skozi življenje 
izgubila samo sebe.
Mislite, da lahko vaša beseda pomaga ljudem s podobnimi 
težavami ali pa kot pomoč k razumevanju težav z 
anksioznostjo? 
Skodelica življenja je knjiga za vsakogar. Kot nek učbenik življenja 
se dotakne bralca tam, kjer trenutno je. Po odzivu zaznam, kje ima 
težave, kaj ga boli. Ženske se najdejo v svoji materinski vlogi, 
moški lažje razumejo zapleteno žensko občutenje tega poslanstva. 
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Ljudje, ki še nimajo težav z izgorelostjo, vidijo, kako majhne 
spremembe v življenju so potrebne, da se izogneš takšni 
preizkušnji. Tistim, ki so ta korak že zamudili, knjiga ponuja 
razumevanje, sprejemanje, vztrajanje in iskanje samega sebe brez 
krivde in sramu. Zadnji del knjige pa lahko ponudi precejšen 
premik v dvigu zavesti vsakomur, ki se želi odpreti in razumeti. 
Kakšni so bili odzivi družine in okolice, ko je bila knjiga 
končana?
Kako bo javna prepoznavnost vplivala na družino, je bila zagotovo 
moja dilema pred izdajo knjige, a svojemu notranjemu klicu se 
nisem mogla izneveriti. Hvaležna sem, da mi mož brezpogojno 
stoji ob strani. V svojo knjigo nisem nikoli podvomila (sama vase 
pogosto) in odzivi bralcev so tisti, zaradi katerih vztrajam in 
poskušam knjigo spraviti do tiste prepoznavnosti, da bo lahko 
dosegla širši krog ljudi.  
Glede na trenutno situacijo, ko se moramo vsi držati bolj ali 
manj v okviru doma, mislite, da se bodo duševne težave 
oziroma bolezni (kot anksioznost) povečale, morda to že 
opažate?
Tesnoba je epidemija sodobnega časa. Že nekaj časa je v strmem 
porastu, z zaskrbljujočim tempom se seli na otroke in mladostnike, 
je pogosta spremljevalka preobremenjenih odraslih, v časih 
izolacije se seli tudi na prestrašene starostnike. Trenutne razmere 
bodo stanje zagotovo še poslabšale, saj se soočamo s primarnimi 
strahovi pred preživetjem in izgubo varnosti. 
Vas morda ljudje kdaj tudi pokličejo, napišejo in vas vprašajo 
za nasvet?
Nekateri bralci mi napišejo svoje doživljanje knjige ter čudovito 
pohvalo in to je tisto, zaradi česar ne obžalujem svoje odločitve. 
Hvaležna sem jim za vsako besedo. Ob nekaterih se zjokam. To je 
bil moj namen. Da končno razumejo, kaj je anksioznost, da jih ni 
več sram, da povedo svojim bližnjim za svoje težave, preden je 
prepozno, in da tudi tisti, ki želijo razumeti svoje ljubljene v takšni 
situaciji, dobijo plastičen prikaz, kako se počuti in deluje človek v 
tesnobi. Odzivajo se tudi novinarji in terapevti, ki se srečujejo z 
ljudmi v takšnih težavah. Nisem psiholog, sem le dovolj iskren 
človek, ki si je upal spregovoriti. Ne zaradi sebe, saj nimam nobene 
potrebe, da bi bilo moje življenje tako javno razgaljeno, ampak za 
večje sprejemanje in poznavanje tesnobe v družbi, za razumevanje 

čudovitih ljudi, ki jih preizkuša.  Če zboli telo, je to namreč 
družbeno sprejemljivo, če zboli duša, pa se sebi in drugim bojimo 
priznati svoje težave. Na to ne pristajam. 
Imate v prihodnosti v načrtu še kakšno knjigo ali kakšen 
podoben izziv?
Ob družini in gradbenem podjetju je že Skodelica življenja zame 
velik izziv, še posebno ob statistiki prodaje knjig v Sloveniji in v 
svetu založništva nepoznani avtorici. Zato cenim vsako pomoč, 
nakup, članek, priporočilo in pohvalo. Pisanje je zame terapevtsko, 
z lahkoto se odzovem novinarjem za članke in prispevke na to 
temo, spregovorim o knjigi  v manjših krogih ljudi. Preko sebe pa 
moram pri javnem nastopanju pred večjo množico, velik izziv 
zame je tudi sodobni marketing, ki mi ni pisan na kožo. Znam 
pisati, ne znam prodajati. Pisanje postaja moja strast, morda kdaj 
še nastane kakšna knjiga, upam brez težkih preizkušenj, zaradi 
katere je nastala prva. A tudi tesnoba je lahko učiteljica in brez 
njenih globin ne bi dosegla svojih višin. Naj se vas dotakne in vas 
premakne.

Tatjani se zahvaljujemo, da si je vzela čas za kratek vpogled v 
knjigo in s tem tudi v njeno življenje. Če vas je pritegnila, si lahko 
Skodelico življenja naročite tudi na spletni strani 
www.tatjanagrca.si. 

Eva Povirk
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Glasbeno poučevanje ima v 
Sloveniji velik pomen
Ste se kdaj vprašali, zakaj ima glasbeno poučevanje v naši deželi 
tako velik pomen? Iz podatka, da se vsako leto na glasbenem 
področju v Sloveniji izobražuje preko 33.000 otrok, lahko sklepamo, 
da je prav glasba tista, ki je v marsikateri družini nepogrešljiva. 
Skozi zgodovino lahko opazimo, da so že stari Grki glasbi, poleg 
matematike in gibanja, dali največ pozornosti. Pri nas glasbeno 
izobraževanje poznamo   že približno 200 let in smo ga do danes 
obdržali na zelo visokem nivoju. V EGO Lecti smo se za zasebno 
glasbeno šolstvo odločili z razlogom, ker se javno šolstvo nekoliko 
distancira od modernega, novodobnega in naprednega učnega 
programa, ki daje otroku veliko več svobode, ustvarjanja, možnosti 
izbire različnih programov in novodobnih učnih pristopov. Glasbeno 
izobraževanje razumemo kot omogočanje razvoja boljše 
koncentracije in delovnih navad. Pomaga premagovati tremo in 
strah pred javnim nastopanjem. Razvija se otrokova motorika, 
spomin in samozavest. Predvsem pa otrokom omogoča konkreten 
prikaz, kako pomemben je cilj in kako ga doseči po korakih. Glasbeno 
izobraževanje otroku podari pozitivni vpliv na inteligenco in urjenje 
spomina. Razvijajo čut za estetiko, krepijo posluh in pridobivajo 
prepomembne izkušnje v sodelovanju z drugimi. Poleg glasbenega 
izobraževanja v EGO Lecti dajamo največji poudarek na razvoju 
otrokove vztrajnosti. Znanje glasbila zahteva veliko časa, vaje in 

potrpežljivosti. Otroka spodbujamo in ga vodimo skozi dolgoročni 
proces. Besedo glasba zato lahko enačimo z vztrajnostjo. Pri dobri 
izobraževalni inštituciji pa je izredno pomemben tudi učiteljski 
kolektiv. Mentorji moramo pritegniti otroška srca s svojo 
naklonjenostjo, iskrenim odnosom in ljubeznijo do njih. Zavedati se 
moramo, da je kurikulum obveza, toda toplina je življenjsko potrebna 
rožam in otrokovi duši za njihovo rast. Glasbeno izobraževanje ni 
samo cilj znati igrati skladbo od začetka do konca, temveč daje 
otroku znanje, ki ga bo lahko s pridom uporabljal skozi celotno 
življenje. 
V EGO Lecti se vseh teh smernic zelo zavedamo. Smo nasprotniki 
sprejemnih preizkusov za vpis v glasbeno izobraževalne programe, 
saj smo mnenja, da si vsak otrok, ki si želi vstopiti v glasbeni svet, 
zasluži svojo priložnost. Velikokrat naletimo tudi na vprašanja, kateri 
inštrument je primeren za otroka. S tem namenom bomo vse vas, ki 
bi želeli otroke vpisati v naše programe do konca šolskega leta, z 
veseljem sprejeli v naše prostore na Brezovici ali v Šiški in vam 
odgovorili na vsa vprašanja. V naši šoli se nahajajo vsa glasbila, klavir, 
kitara, flavta, violina, saksofon, harmonika, bobni, ... in še bi lahko 
naštevali. Nismo pozabili tudi na pevce.  Za naše najmlajše imamo 
pripravljen program glasbenega vrtca in pripravnice, kjer jih skozi 
učni proces pripravimo na kasnejše individualno glasbeno 
izobraževanje. V EGO Lecti je glasba preprosto »doma«. 
Za osnovnošolce željne plesa imamo plesne tečaje HIP HOP-a. Od 
letošnjega šolskega leta pa imamo tudi več oddelkov baletne šole, 
katerim se lahko pridružijo otroci že od 3. leta starosti naprej. Ker se 
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na naslednje šolsko leto želimo z ekipo 16-ih mentorjev čim bolje 
pripraviti, smo za vas odprli tudi vpise z akcijskimi cenami do 24. 6. 
2020. Zelo bomo veseli vašega informativnega obiska v mesecu 
juniju ali kakršnega koli vprašanja po telefonu. 
Tudi v šolskem letu 2020/21 bomo naše glasbenike, plesalce in 
baletnike vzgajali v osebe, ki bodo ne glede na dolžino šolanja glasbo, 
znanje in umetnost, z veliko mero spoštovanja nosile v sebi.

EGO Lecta, Matej Grm 

Samooskrba z električno energijo 
z izkoriščanjem energije sonca
Podnebne spremembe, trajnostni razvoj, obnovljivi viri in 
učinkovita raba energije, Green Deal oziroma Zeleni dogovor, čista 
energija za vse Evropejce – to so izrazi, ki jih slišimo praktično vsak 
dan. Tudi v naši občini smo že čutili posledice podnebnih sprememb 
(orkanski veter, neverjetno močni nalivi in poplave, suša, žled), ki so 
povzročile veliko materialno škodo ter skrb lastnikom. Vsi se 
verjetno strinjamo, da je letošnja »zima« bolj pomladanska, pomlad 
pa že kar s poletnim pridihom, kar ni najbolje za naraven proces 
razvoja življenja tako rastlin kot živali. Brez znanstvenih raziskav 
lahko ugotovimo, da se naše podnebje segreva, saj je vse več toplih 
dni z vedno višjimi temperaturami. Zato so se napredne države 
vsega sveta zavezale k omejevanju emisij toplogrednih plinov, kar 
je povezano z zahtevo po prenehanju uporabe fosilnih goriv in 
prehodu na obnovljive vire energije (sonce, veter, voda, 
geotermalna energija, biomasa) ter povečanju energijske 
učinkovitosti. Rezultat: boljši jutri za nas in naše potomce.
Boj proti podnebnim spremembam zato ni samo stvar politike, 
temveč stvar vsakega posameznika. Slovenska zakonodaja z 
določili Energetskega zakona in Uredbe o samooskrbi z električno 
energijo iz obnovljivih virov energije spodbuja posameznike, male 
poslovne odjemalce in lokalne skupnosti k investiciji v lastne 
individualne ali skupnostne naprave za samooskrbo z električno 
energijo, s katero si lastniki znižajo račun za električno energijo, 
povečajo lastno energetsko neodvisnost in ne nazadnje prispevajo 
k trajnostnemu razvoju svoje regije.
Izkoriščanje sončne energije je najbolj razširjena oblika samooskrbe 
z električno energijo iz naslednjih razlogov: je praktično dostopna 
vsem prebivalcem (za razliko od vodne, vetrne ali geotermalne 
energije), ne proizvaja škodljivih emisij (biomasa), naprave, ki 
izkoriščajo sončno energijo, so preproste in se najlažje umeščajo v 
prostor, saj se jih večinoma postavi na že obstoječe objekte in niso 
potrebne dodatne presoje vplivov na okolje. 
In kakšen je princip samooskrbe z električno energijo? Na podlagi 
letne porabe električne energije se dimenzionira moč naprave. Če 
nameravate zamenjati staro peč na kurilno olje ali plin s toplotno 
črpalko, se pri obračunu upošteva tudi to. Obračunsko obdobje je 
koledarsko leto, kar omogoča lastniku/-om naprave, da poleti 
proizvedene viške električne energije (daljši in bolj sončni dnevi), 
porabi/-jo jeseni oziroma pozimi. Vsa oddana/prejeta električna 

energija se beleži na merilnem mestu in konec leta se ti vrednosti 
seštejeta. S pravilno dimenzionirano napravo bo vaša letna poraba 
električne energije enaka nič, kar pomeni, da bodo tudi vsi 
prispevki, ki so obračunani na energijo, enaki nič. Tako se bo račun 
za električno energijo bistveno znižal. Za plačevanje ostanejo le še 
prispevki, ki se obračunavajo na priključno moč merilnega mesta, 
kar znaša približno 8 % zneska računa. Napravo za samooskrbo se 
lahko namesti na streho stanovanjske hiše, nadstreška, garaže, na 
poslovne ali javne objekte. Investicijo v napravo za samooskrbo 
subvencionira tudi Eko sklad j.s..
 Naj bo naša prihodnost sončna!

A-SOL energija d.o.o. , Andreja Belavić Benedik
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ZARADI NASTALE SITUACIJE VSE PRIREDITVE IN DOGODKI DO NADALJNJEGA ODPADEJO

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,
a nate spomin bo večno ostal.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in sosedom za izrečena sožalja, podarjeno cvetje, 
sveče in svete maše.
Najlepša hvala zdravnici dr. Rotarjevi, sestri Saši in patronažni sestri Valeriji. Hvala tudi pogrebni službi 
Pieta in gospodu župniku.

CIRIL BALIGAČ
(1941 – 2020)

Mama, hvala ti,
ker si znala iz slabih časov
narediti dobre, in bila vedno tam, 
kjer smo te najbolj potrebovali.

IVANA PLEŠKO
roj. Gostiša

28. 8 .1939 – 4. 4. 2020

Ob izgubi naše drage mame, babice in prababice se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem za izrečeno sožalje, pomoč in sveče. Hvala dr. Evi Gorup Cedilnik, hvala 
pogrebni službi Pieta in gospodu župniku za lepo opravljen pogrebni obred v teh težkih časih.

Vsi njeni.

FRANČIŠKA SEŠEK
5. 8. 1932 – 28. 4. 2020

Ob tihem slovesu naše mame se zahvaljujemo vsem, ki ste se na svojstven način poslovili od 
nje. Hvala za izrečena sožalja, cvetje, svečke in darovane maše.
Hvala gospodu župniku za besede ob slovesu in obisk na domu. Hvala tudi pogrebni službi 
Pieta za lepo opravljeno storitev.

                             Vsi njeni

Srce je omagalo,
dih je zastal, 
a na mamo spomin bo večno ostal.

MARIJA PETELIN
7. 12. 1930 – 22. 4. 2020

Ne bomo točili solz, ker si odšla.
Hvaležni bomo, ker si bila.

Za vedno se je od nas poslovila naša draga mami, babi in prababi. Hvala vsem za izrečeno sožalje. 
Zahvala tudi dr. Majdi Žagar, patronažni sestri Saši Prelog, socialni delavki Mojci Kranjc in še posebej 
gospodu župniku Jožetu Trevnu za lepe zadnje besede k večnemu počitku in pogrebni službi Vrhovec.

Otroci – Janko, Jožica in Valerija, vnuki in pravnuki


